

1. KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ PRO ŠKOLNÍ ROK 2025/2026

V souladu s § 60 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školný zákon), v platném znění

ŘEDITELKA ŠKOLY VYHLAŠUJE

VE ŠKOLNÍM ROCE 2024/2025 NA ODBORNÉM UČILIŠTI A PRAKTICKÉ ŠKOLE, MOHELNICE, VODNÍ 27,

1. KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ

První kolo přijímacího řízení proběhne dne **21. 3. 2025 v 8.00 hod.** v budově školy.

Termín podání přihlášek **od 1. 2. do 20. 2. 2025.**

PŘIHLÁŠKA SE PODÁVÁ TŘEMI ZPŮSOBY:

- Elektronicky prostřednictvím digitálního přihlašovacího systému DIPSY** (s ověřenou elektronickou identitou NIA – nejčastěji Mobilní klíč eGovernmentu a Bankovní identita, případně mojeID nebo další způsoby dle NIA). Podrobnosti k ověření identity naleznete na identita.gov.cz. Přílohami bude: vložení hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání ZŠ, lékařského posudku, doporučení školského poradenského zařízení ... Zákonný zástupce s přihláškami nikam nejezdí. Veškeré informace k přijímacímu řízení jsou uvedeny na: www.prihlaskynastredni.cz. Zde je také odkaz na informační systém dipsy.cz, který slouží k elektronickému podávání přihlášek a k zobrazování výsledků přijímacího řízení.
- V podobě výpisu získaného z IS** – v listinné podobě s podporou elektronického systému (výpis získáte prostřednictvím digitálního přihlašovacího systému DiPSy /bez přihlášení/ na doméně www.dipsy.cz). V tomto případě bude přihlášce přidělen unikátní identifikační kód, prostřednictvím něhož se řediteli zpřístupní údaje z přihlášky. Zletilý uchazeč, zákonný zástupce nezletilého uchazeče nebo zmocněnec, musí tyto výpisy podepsat a doručit na dané školy v termínu od 1. 2. do 20.2.2025. (přílohami bude: hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání ZŠ, lékařský posudek, doporučení školského poradenského zařízení ...). Přílohy se vkládají do informačního systému, nepřikládají se k výpisu v listinné podobě,
- Na tiskopise**, který stanovilo ministerstvo a zveřejnilo jej způsobem umožňujícím dálkový přístup. **Tiskopis (přihláška) je ke stažení na webové stránce: www.prihlaskynastredni.cz** (v části pro rodiče a žáky – ke stažení – přihláška ke vzdělávání ve střední škole ...). Zde si můžete stáhnout také lékařský posudek a hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání). Přílohami tiskopisu přihlášky bude hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání ZŠ, lékařský posudek, doporučení školského poradenského zařízení ... Zletilý uchazeč, zákonný zástupce nezletilého uchazeče nebo zmocněnec musí přihlášku podanou tiskopisem včetně příloh doručit (osobně, poštou, datovou schránkou fyz. osoby) na všechny školy uvedené na přihlášce v termínu **od 1. 2. do 20. 2. 2025**. Přihlášku podepisuje zletilý uchazeč, zákonný zástupce nezletilého uchazeče nebo zmocněnec.

Veškeré informace k přijímacímu řízení jsou uvedeny na webové stránce:
www.prihlaskynastredni.cz

Pro školní rok 2025/2026

se školní přijímací zkouška koná u všech níže uvedených učebních oborů a praktické školy

- Termín konání školní přijímací zkoušky: 21. 3. 2025 (hlavní termín)**
V případě, že se žák a jeho zákonný zástupce nemohou dostavit, sdělí tuto skutečnost neprodleně ředitelce školy (písemně do tří pracovních dnů).
- Termín konání školní přijímací zkoušky: 8. 4. 2025**

V případě nemoci, potvrzené lékařem, lze ve výjimečných případech využít **náhradní termín** konání školní přijímací zkoušky: **25. 4. 2025**. O této situaci musí být informována ředitelka školy.

POČET PŘIJÍMANÝCH UCHAZEČŮ PRO ŠKOLNÍ ROK 2025/2026

Tříleté učební obory s výučním listem

Kód	Obor	Počet přijímaných uchazečů	Forma vzdělávání
75-41-E/01	Pečovatelské služby	14	denní studium
66-51-E/01	Prodavačské práce	14	denní studium
29-51-E/01	Potravinářská výroba (Cukrářské práce)	14	denní studium

Dvouleté učební obory s výučním listem

Kód	Obor	Počet přijímaných uchazečů	Forma vzdělávání
29-51-E/02	Potravinářské práce (Pekařské práce)	7	denní studium
65-51-E/02	Práce ve stravování	7	denní studium

Praktická škola (bez výučního listu)

Kód	Obor	Počet přijímaných uchazečů	Forma vzdělávání
78-62-C/02	Praktická škola dvouletá	6	denní studium

U oborů: **Pečovatelské služby** a **Potravinářské práce (Pekařské práce)** je žákům z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci Podpory polytechnického vzdělávání a řemesel v Olomouckém kraji poskytován finanční příspěvek ve formě stipendií.

ZPŮSOB ZVEŘEJNĚNÍ VÝSLEDKŮ 1. kola přijímacího řízení

Každý přihlášený uchazeč bude mít na pozvánce k přijímacímu řízení uvedené své **registrační číslo**.

Po potvrzení přijatých uchazečů v IS budou zveřejněny výsledky přijímacího řízení dle seznamu, a to zároveň na:

- veřejně přístupném místě ve škole v **písemné formě** na **úřední desce školy** (u hlavního vchodu do budovy školy, po dobu 15 dnů)
- **v elektronické podobě na webových stránkách školy** www.ouaprs mohelnice.cz
- **v informačním systému dipsy.cz** (zde musí být výsledky přijímacího řízení zveřejněné po dobu do 20. února 2026).

Tímto se rozhodnutí považují za oznámená.

Výsledky 1. kola přijímacího řízení budou zveřejněny **dne 15. května 2025**

ROZHODNUTÍ O PŘIJETÍ NEBO NEPŘIJETÍ UCHAZEČE SE V PÍSEMNÉ FORMĚ NEVYHOTOVUJÍ A NEZASÍLAJÍ.

Zletilí uchazeči, zákonní zástupci nezletilých uchazečů nebo zmocněnci mají možnost nahlížení do spisu před vydáním rozhodnutí: v pondělí 13. 5. 2025 od 8.00 do 14.00 hod.